

学习贯彻党的二十大精神 谱写新时代周口奋进乐章

市文艺评论家协会

□记者 黄佳

本报讯 党的二十大胜利召开后,全市文艺界迅速掀起学习宣传贯彻党的二十大精神热潮。11月4日,周口市文艺评论家协会举办学习党的二十大精神座谈会。

“作为周口市文艺评论家协会会员,要深刻领会党的二十大精神的政治意义和历史意义,切实把党的二十大精神贯彻落实到文艺评论创作上,坚持创造性转化、创新性发展。”周口市文艺评论家协会主席任动说,周口有着优秀的传统文化和革命文化,广

大会员要立足本土,把论文写在周口大地上,不断提升周口文化软实力和影响力,全力助力周口申报国家历史文化名城。

周口日报社副总编辑、周口市文艺评论家协会副主席王锦春表示,党的二十大对文化艺术工作提出的明确要求,为文艺评论工作者搭建广阔的舞台,也为文艺评论工作的开展勾画了光明的前景,广大文艺评论工作者要积极响应总书记号召,认真把党的二十大精神贯彻落实到实际工作上。广大会员要切实把握好文学评论方向盘,积极回应时代课题,密切关

注文学现场,承担起引导创作、推出精品、提高审美、引领风尚的使命感。

周口市文艺评论家协会副主席兼秘书长冯剑星交流了个人学习党的二十大精神的心得和想法。冯剑星说:“要矢志不渝以人民为中心,把满足人民日益增长的精神文化需求作为文学艺术评论工作的出发点和落脚点,把人民作为文学艺术评论表现的主体,用一批有筋骨、有道德、有温度的文艺评论作品,实现文艺评论工作的使命和担当,铸就周口文学艺术评论工作新辉煌。”②18

市供销社

□见习记者 田亚楠

本报讯 近日,市供销社分别召开领导班子会议和党组理论学习中心组学习会议,集中学习贯彻党的二十大精神。

会议要求,市供销社要把学习贯彻党的二十大精神与推动供销合作社工作紧密结合起来,切实做到学以致用、以学促用、学用相长。一是深化认识。切实提高政治站位,将学习宣传贯彻党的二十大精神作为当前和今后一个时期的首要政治任务,学深悟透精神实质,认真撰写心得体会,切实增强政治自觉、思想自觉和行动自觉。二是精心组织。制订学习方案,细化学习措施,实现学习效果,采取中心组学习、专题研讨、“三会一课”等多种形式,积极开展学习,精心制作专栏专题。开展学习心得朗读、演讲比赛等活动,掀起学习宣传贯彻热潮,把党的二十大精神讲清楚、讲明白,确保宣传到位、学习到位、深入人心。三是强化担当。以党的二十大报告为指引,充分发挥党员先锋模范作用,围绕供销社为农务农农职职能,勇担强农兴农使命,切实增强服务“三农”能力,积极投身乡村振兴,紧紧围绕“国之大者”抓主要、抓重点,紧紧围绕中央、省委和市委部署落细、落小,立足工作岗位扎实有力做好各项工作,确保今年圆满收官与明年工作顺利开局,努力为全面推进乡村振兴贡献新的力量。②2

共青团鹿邑县委

□记者 侯国防

本报讯 11月1日,共青团鹿邑县委召开学习宣传贯彻党的二十大精神座谈会。团县委书记李子佩主持会议并讲话,各乡镇(办事处)团委书记、2022年河南省乡村振兴计划服务大学生志愿者和团县委全体工作人员参加会议。

会议指出,党的二十大是在全党全国各族人民迈上全面建设社会主义现代化国家新征程、向第二个百年奋斗目标进军的关键时刻召开的一次十分重要的大会,不仅在党和国家历史上具有划时代、里程碑的重大意义,而且在国

际社会产生了积极而广泛的重大影响。

会议强调,学习党的二十大精神要做到“三个聚焦”,即:聚焦党的二十大精神精髓要义,持续强化青年思想政治引领;聚焦青年与时代的深刻关系,多领域抓实青年实践建功;聚焦学习贯彻党的二十大精神热潮,强化宣传营造氛围。

会议要求,要切实肩负起做好新时代党的青年工作的职责使命,引领激发广大青少年爱党爱国情感,振奋青年一代奋斗热情,向党指引的方向健康成长、践行“请党放心、强国有我”的青春誓言。要紧扣习近平总书记的重要讲话精神,立足主责主业进一步

找准切入点、结合点、着力点,使之融入到本职工作的各方面、全过程。要深入学习贯彻习近平总书记关于青年工作的重要思想,突出引领广大青年争做有理想、敢担当、能吃苦、肯奋斗的新时代好青年这一工作目标,牢牢把握“三个根本性问题”,坚持高举伟大旗帜、聚焦主责主业、深化改革攻坚、全面从严治团的工作思路,继续深化“三力一度两保障”的工作格局,切实履行好引领凝聚青年、组织动员青年、联系服务青年的职责使命,以饱满的精神状态、优异的工作业绩做好青年朋友的知心人、青年工作的热心人、青年群众的引路人。

鹿邑县司法局

□记者 侯国防

本报讯 “党的二十大是全面建设社会主义现代化国家关键时期召开的一次十分重要的大会,全国关注、人民期待、举世瞩目,作为司法行政干警,我要持续深入学习宣传贯彻党的二十大精神,认真做好普法宣传,主动投身全面依法治国的伟大实践,为法治建设贡献青春力量。”鹿邑县依法治县办秘书股工作人员周丽说。

据了解,为深入学习贯彻党的二十大精神,更好地激励司法行政队伍在新时代新征程上坚定不移听党话、跟党走,连日来,鹿邑县司法局党组把学习党的二十大精神作为当前的重大政治任务,精心策划,多措并举掀起学习热潮。

领导带头引领学。该局发挥党组“关键少数”作用,以召开党员大会的形式,党组一班人坚持先学一步、深学一步,带头组织全体党员学报告原文,针对报告关键章节、重点内容,结合十

年来国家发展变化、国内外形势、依法治国使命任务,深入浅出地开展现场解读,引领全员进一步深入学习、学深悟透。

权威解读引导学。通过“学习强国”手机软件、人民日报、河南日报等权威媒体平台引导大家开展集中学习和个人自学,利用好每周二政治学习日,集中组织专题学习,全面理解党的二十大精神中的新观点、新论断、新思想,课后展开交流讨论,人人谈思想、谈认识,不断强化大家的思想认同、理论认同、情感认同,引导全局干部深入领会报告精髓要义。

快问快答沉浸学。该局深钻细研学习党的二十大精神,制作党的二十大精神报告精神工作展板,放在主要显示位置,让大家随时学;通过开展部分重要理论快问快答形式抽查,制作短视频,切实增强学习主动性、实效性,调动全员学习积极性,营造了沉浸式学习的良好氛围。

制作视频熏陶学。根据党的二十

大精神内容,录制“学习党的二十大精神”视频节目,采用一人一期的形式,结合自己岗位职责和工作实际谈心声,定期在单位公众号和视频号发布熏陶的方式,使全局对党的二十大精神有了更深透的理解。截至目前,已发布相关视频6期。

讨论交流分享学。精心选出报告中印象最深的金句,梳理各级微信公众号中最有用的“干货”,发布在单位工作群,并召开党小组会议,讨论交流分享自己的心得体会,启发思想共鸣,强化学习效果,不断引导大家把思想和行动统一到党的二十大精神上来,踔厉奋发、勇毅前行,为法治建设贡献自己的力量。

“通过认真学习贯彻党的二十大精神,全系统干部职工从中汲取了强大的精神力量,同时在党的领导下真学真信,笃学慎思,时刻牢记嘱托,并在司法行政工作中不断深化认同和践行,为法治鹿邑建设谱写更加辉煌的篇章。”该局党组书记、局长刘梅说。

陈州街道办事处

□记者 韩志刚

本报讯 近日,陈州街道办事处六一社区在新时代文明实践站开展“党的二十大精神理论宣讲”活动。

活动中,道德文明使者带领大家学习了党的二十大精神,围绕报告十五个层面整体学习,并对大会主题及过去五年成就和新时代十年的伟大变革等新思想新理论进行全面、系统、深入学习。

群众纷纷表示,党的二十大精神为我们规划了美好的生活前景,在习近平总书记的带领下不断奋进,撸起袖子加油干,创造美好幸福的明天。

陈州街道办事处持续开展党的二十大精神“进机关、进学校、进企业、进社区”宣讲活动,引导广大居民自觉做习近平新时代中国特色社会主义思想的坚定信仰者和忠实实践者,不断推动党的二十大精神深入人心、见行见效。